

我县召开政法队伍教育整顿第二次新闻发布会 切实把教育整顿成果转化行动成果

本报讯 6月29日，县政法队伍教育整顿第二次新闻发布会召开。县委书记、县政法队伍教育整顿领导小组副组长罗文生参加发布会，并向社会公开教育整顿成果。县人民法院、县人民检察院、县公安局、县司法局相关负责人就有关问题答记者问。

政法队伍教育整顿开展以来，我县紧紧围绕习近平总书记对政法队伍提出的“五个过硬”要求和全国政法队伍教育整顿“四个进一步”目标，以强烈的紧迫感、使命感和责任感，准确把握党中央决策部署和市委要求，将政法队伍教育整顿作为当前最重要的政治任务来抓，聚焦“四项任务”，紧盯“三个环节”，采取一系列有效举措，取得了明显成效。

县委高度重视政法队伍教育整顿工作，先后召开常委会6次，领导小组会4次，领导小组办公室会15次，统筹谋划教育整顿工作。成立由县委书记任组长的全县政法队伍教育整顿领导小组，设

9个工作专班，为教育整顿有力有序有效开展提供组织保障和制度保障。

全县政法系统开展28轮次政治轮训，举办“延安整风”专题讲座、“一把手”讲党课，“万长”大宣讲等130场次，确保全县政法干警教育学习全覆盖，政法干警政治忠诚进一步筑牢。

全县政法系统召开党史学习教育动员会10场次，开展主题党日活动10场次，到南腰界革命根据地、赵世炎烈士故居学习重温革命历史知识，接受革命传统教育，感悟红色革命的思想内涵和时代价值69场次，政法干警爱党爱国情怀、创业干事激情进一步提升。

全县政法系统共召开警示教育、廉政教育报告会13场次，组织开展党纪党规培训12场次，组织参观廉政教育基地26批次，组织政法干警旁听职务犯罪庭审500人次，进一步筑牢了政法干部干警防腐拒变思想防线，营造了风清气正的政治生态。全县政法干警干警聆听了

英模先进事迹宣讲报告会20场次，制定《酉阳县政法队伍选树政法英模和先进典型工作方案》并开展选树工作，政法各单位初步遴选了17名“十佳政法干警”，待有关会议审定后予以表彰，突出正向激励，弘扬政法正能量。

该县把学习教育摆在突出位置，并贯穿教育整顿始终，将党史学习教育、政治教育、警示教育、英模教育与查纠整改有机结合。不断增强查纠整改的思想自觉、政治自觉、行动自觉。通过警示教育、廉政教育，以及观看警示教育片和观摩职务犯罪庭审等方式，以身边人、身边事的违法违纪反面案例为典型，增强遵规守纪、遵纪守法意识，持续筑牢思想防线；始终坚持开门搞整顿，分层次、分系统，邀请社会各界代表200余人次参加座谈会10场次，征求意见建议154余条，梳理整合后已全部予以交办整改；政法各单位紧紧围绕全县经济社会发展中心工作，聚焦人民群众急难愁盼问题，立足执法司法职

能，有速度、有力度、有温度地为群众办实事解难题，政法机关执法司法为民的良好形象进一步树立；县政法各单位根据各自职能分别制定了《“我为群众办实事”活动实施方案》，集中推出《“我为群众办实事”实践活动重点项目清单》共72条便民利民措施，切实解决群众急难愁盼的具体问题和反映强烈的顽瘴痼疾，充分展现了全县政法队伍的新风貌。自政法队伍教育整顿开展以来，全县政法各单位共开展“我为群众办实事”2000余件，切实将教育整顿成效转化为实实在在的执法司法为民成果。

据悉，下一步，全县政法各单位将聚焦为民服务、建章立制，进一步推进教育整顿走深走实。同时以坚定的决心、严实的标准、实战的状态，全力做好庆祝中国共产党建党100周年维稳安保各项工作，以国家安全、社会安定、人民安宁的实际成效检验教育整顿成果。

(县委政法委供稿)

县城管局整修路面迎“七一”



本报讯 (融媒体中心记者石嘉黎文/图) 连日来，为了喜迎中国共产党成立100周年，为市民营造安全和谐的城市环境，县城管局积极采取相关措施，对城区受损道路进行维修。

据了解，整修的道路为桃花源大道、城东大道、何家坝路段等，整修面积为2万多平方米，预计在本周内全面完工。



县财政局抓实行政事业单位 内部控制报告编制工作

本报讯 日前，县财政局组织开展了2020年行政事业单位内部控制报告编制工作，提高了各行政事业单位对内部控制报告编制工作重要性的认识，进一步强化预算绩效管理，规范财政直达资金的使用，发挥财政直达资金效益，树牢过紧日子的意识，充分发挥内部控制在提升行政事业单位治理效能、服务改革发展大局等方面的重要基础作用。

(唐文成)

本报讯 (融媒体中心记者赵舒婷) 6月28日，县政府办公室举行庆祝建党100周年“光荣在党50年”纪念章颁发仪式，为县政府办公室党龄在50年以上的2名党员颁发“光荣在党50年”纪念章，并向他们致以节日的问候和崇高的敬意。

活动中，全体党员干部齐唱国歌，重温入党誓词。随后，县政府办公室负责人向党员黄福才、张宗荣颁发了“光荣在党50年”纪念章，并向他们致以节日的问候和崇高的敬意。

50年”纪念章。党员舒斗均、张宗华讲述了自己入党以来的革命经历，展现了浓厚的家国情怀和对党的绝对忠诚。

与会党员干部纷纷表示，要向这些党龄长的党员们学习，继续传承和弘扬他们甘于奉献、不怕吃苦的革命精神，

以更饱满的精神状态、更务实的工作作风，立足岗位、奋力拼搏，为推动酉阳高质量发展贡献力量。

县桃花源旅投集团公司 开展主题学习活动



6月29日，县桃花源旅投集团公司全体党员在南腰界红三军司令部旧址开展“学党史、感党恩、听党话、跟党走”主题学习活动，缅怀革命先烈，重温入党誓词，学习党的发展历史，迎接中国共产党成立100周年。

邱洪斌摄

龙潭镇为8名党员颁发“光荣在党50年”纪念章

本报讯 (融媒体中心记者刘琴) 6月30日，龙潭镇在酉阳一中举行庆祝建党100周年“光荣在党50年”纪念章颁发仪式暨“七一”表彰大会，向该镇党龄在50年以上的8名党员颁发了“光荣在党50年”纪念章，并表彰了一批优秀的先进基层党组织、优秀党务工作者和优秀共产党员。

纪念章颁发仪式上，全体人员重温了入党誓词，现场为8名党员颁发了“光荣在党50年”纪念章。党员李恒珍、冉茂全从个人入党经历、如何发挥党员作用、获得纪念章后的感受以及继续发

挥余热等方面作了发言，向与会人员生动展现了赤诚忠心向党、满腔热情向党、感恩奉献向党的共产党员本色。

随后，该镇党委书记给与会人员上了一堂专题党课，阐述了颁发纪念章的重要意义，要求广大党员干部要不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，切实做到“两个维护”，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，锚定市委书记陈敏尔对酉阳提出的“1234”战略目标，奋力实现龙潭发展新篇章。

花田乡举行庆祝中国共产党 成立100周年党员大会



重温入党誓词。

本报讯 (融媒体中心记者汪登平 杨承军文/图) 6月30日，花田乡举行庆祝中国共产党成立100周年党员大会。该乡全体党员、驻乡、驻村工作队党员及部分少先队员代表参加。

祝大会上，在雄壮的伴奏声中，全体党员饱含激情地合唱了《没有共产党就没有新中国》，并庄严地举起右手，重温入党誓词；少先队员合唱了《中国少年先锋队队歌》。

该乡党委书记陈智勇动员和激励全乡共产党员要不忘初心、牢记使命，顺应群众的热切期盼，为推进花田乡经济社会高质量发展而努力奋斗。

腴地乡下腴村党支部开展主题党日活动

本报讯 (融媒体中心记者白凤英) 6月30日，腴地乡下腴村党支部开展庆祝中国共产党成立100周年主题党日活动。

活动中，全体党员重温了入党誓词，学习了中国共产党指导思想发展历程的相关内容，传达了市委书记陈敏尔来酉调研讲话精神。

“党带领我们过上了好日子，作为一名党员，我坚决拥护党中央的正确决定，永远跟党走。”有着53年党龄的党员陈文碧坚决地说。

据悉，近段时间，腴地乡各村组织开展了形式多样的庆祝中国共产党成立100周年主题党日活动。

酉秀黔三地交巡警开展联合执法

本报讯 (融媒体中心记者石嘉黎) 近日，县公安局交巡警大队按照上级部署安排，联合黔江、秀山开展了公路重点交通违法专项整治集中统一行动。

行动中，该大队组织民警到黔江、秀山开展异地交叉执法，进一步加大路面管控和执法威慑力度；在重点路段、重点时段增设临时执勤点，加大对重点路段、时段的巡逻检查频次和密度，切实提高见警率和管事率；严查货车超载超限、疲劳驾驶、载客汽车超员、拖拉机、面包车、摩托车违法载人等严重交通违法行为，形成严管严查高压态势。

行动中查处各类交通违法行为360余起，其中酒驾5起、无证驾驶5起，有效震慑了各类交通违法行为，确保了交通秩序持续稳定。执勤执法中，民警还加强对驾驶员的安全宣传，倡导大家严格遵守交通安全法律法规，安全文明驾驶，共同营造平安畅通的道路交通环境。